172-01.103.ACO

18

—=

\\\\\\ .

S




172-01.103.ACO

47 | Smarowniczka StM8x1 PN-M-86002 stal 1 0,005 kg

46 | Wpust pryzmatyczny A 10x8x63 PN-M-85005 Steel 2 0,076 kg

45 |Sruba z them walc. M10x 25-8 8 Fe/Zn5 PN-M-82302 Steel 8 0,231 kg

44 | Smarow. St M8x1/45 PN-M-86003 Steel 1 0,013 kg

43 |Narketka toz. KM8 DIN 981 Steel| 1 0,096 kg

42 |Podkt toz. MB8 DIN 5406 Sieel 1 0,012 kg

41 |Podkt toz. MB10 DIN 5406 Steel 1 0,016 kg

40 |Narketka foz. KM10 DIN 981 Steel 2 0,319 kg

39 |Tabliczka znam. 172-01.41.15 Folia al. 1 0,002 kg

38 |Nilos-ring 30208AV Steel 2 0,021 kg

37 |Kapturek do smarowniczek SNE5 Nr. kat. 65 2913R Peld 2 0,000 kg ABS

36 |Podkiadka aluminiowa 1.5x17x22 Aluminum 3 0,001 kg

35 |Sruba z them szesé. M10x 30-8.8 Fe/Zn5 PN-EN 24017 Steel 11 0,321 kg

34 |Korek poziomu G 3/8" model 38A Aluminum 1 0,008 kg | Nostrali & Amaldo
33 |Korek G 3/8" DIN908 Steel 2 0,047 kg

32 |Korek 3/B cala DIN906 Steel 1 0,014 kg

31 |Pierscieri osadczy W 110 PN-M-85111 Steel 2 0,182 kg

30 |Pierscien osadczy W 80 PN-M-85111 Steel 2 0,067 kg

29 |Lozysko stozkowe 30208 PN-M-86220 Steel 2 0,868 kg Klasa A

28 |Lozysko kulkowe 6310 PN-M-86100 Steel 1 0,904 kg Klasa A

27 |Lozysko kulk. 6310 2RS1 PN-M-86100 Steel 1 0,980 kg Klasa A

26 |Podkt dyst. PS35x45x(1)0.1/0.2/0.5 DIN988 Steel 11 0,054 kg kpl. wg potrzeb
25 |Podkl dyst SS90x110x3.5 DIN988 Steel 1 0,086 kg

24 | Podkt. dyst. PS50x62x(1)0.1/0.2/0.3/0.5/1 DIN988 Steel 2 0,017 kg kpl. wg potrzeb
23 |Podkt. dyst. PS50x62x(0.8)0.1/0.2/0.5 DIN988 Steel 1 0,007 kg kpl. wg potrzeb
22 |Podki. dyst. PS90x110x(0.8)0.1/0.2/0.5 DIN988 Steel 1 0,020 kg kpl. wg potrzeb
21 | Podkt. dyst. PS90x110x(1)0.1/0.2/0.5/1 DIN988 Steel 1 0,025 kg kpl. wg potrzeb
20 |Podkl dyst SS50x62x3 DIN988 Steel 2 0,050 kg kpl. wg potrzeb
19 |Podkt. dyst. PS40x50x(0.5)0.1/0.2/0.5 DIN988 Steel 1 0,003 kg kpl. wg potrzeb
18 |Podkl dyst SS40x50x2.5 DIN988 Steel 1 0,014 kg

17 | Pierscien uszcz. A 55/72/8 DIN 3760 _ 1 0,006 kg

16 |Pierscien uszcz. AS 50/72/8 DIN 3760 _ 1 0,007 kg

15 |Pierscien uszcz. AS 35/47/7 DIN 3760 _ 11 0,038 kg

14 |Pierscien uszcz. AS 35/80/8 DIN 3760 _ 1 0,010 kg

13 |Oring 105x3 1SO 3601 _ 2 0,004 ky

12 | Pierscien dyst. 172-01.11.00 S235JR 1 0,090 kg

11 | Pierscien specjalny 172-01.10.00 S235JR 1 0,590 kg

10 | Pierscien specjalny 172-01.10.01 S235JR 1 0,794 kg

9 |Pierscien dyst. 172-01.09.00 S355JR 11 0,683 kg

8 |Korba kpl 172-01.08.00 11 25,369 kg

7 |Wat 172-01.07.09 42CrMo4+A | 1 5,708 kg

6 |Koto krzywkowe 172-01.06.01 500-7 1 7,780 kg

5 |Korpus 172-01.05.03 400-15 1 16,370 kg

4 |Pokrywa 172-01.04.01 500-7 1 14,141 kg

3 |Kolo z82 m3,75 173-01.03.02G 20MnCr5 1 8,724 ky

2 |Zebnik z10 m3,75 173-01.02.01G 17CrNiMo6 1 1,658 kg

1 |Korpus 172-01.01.03 500-7 1 33,520 kg

Lp Nazwa czesci Nr rys./Nr normy Materiat | llo5¢ Masa Uwagi




